

Selkirk International 25th Anniversary Reunion July 8, 9 and 10, 2011 Castlegar, B.C., Canada



INFORMATION SHEET - How to Participate

Selkirk International is very pleased to be hosting its 25th Anniversary Reunion. This information sheet outlines how you can participate.

1. Send us a Personal Profile update.

Whether you can come in person or not, we are interested in collecting current information about you. Please complete the **Personal Profile** form. We will make a historical display with your information for the event weekend.

2. Attend the Anniversary Reunion in person.

If you are able to come in person, you are welcome to participate in all the weekend events. A registration fee of \$170.00 will cover all activities, transportation to and from the college and food. If you are unable to attend all the events, you may sign up for individual activities. Please see the "Registration Form" for more details.

WEEKEND EVENTS:

Friday, July 8 (at Selkirk College) Welcome Reception

- 7:00 to 10:00 pm
- Registration packages
- Social gathering and displays
- Appetizers and refreshments

Saturday, July 9 (at Selkirk College)

a. **Brunch**

11:00 am to 1:00 pm

b. Fun Afternoon Activities and Sessions

1:00 pm to 4:00 pm

c. Evening Banquet and Gala

6:00 pm to 10:00 pm

Dinner and wine, presentations, awards, prizes and entertainment.

Sunday, July 10 (at Syringa Creek Park near Castlegar)

Lunch BBQ and Relaxation

12:00 pm to 3:00 pm

* Registration Deadline is May 31st, 2011.

3. Have a party in your hometown or country.

If you can't come to Castlegar, you can still participate. For example:

- Host your own Anniversary Reunion party.
- Visit friends in a country near you.
- Get together with at least one Selkirk friend for coffee or dinner.
- Arrange for a skype chat on that weekend.

AND MOST IMPORTANT. . . Let us know about your plans and send us a video message or pictures that we can share.

- 4. Order a 25th Anniversary Reunion T-shirt and Calendar.

 *Fill out order on the Registration Form.
 5. Give a donation to our Selkirk International Student Scholarship Fund.

 *Fill out a donation on the Registration Form.
 - * Any profits from this event will go towards the International Student Scholarship Fund.

★ Special Offer – Week of Summer School

For those who are attending and who would like to stay for a week of English classes and fun activities, you can sign up for a "special reunion offer". Contact Selkirk International for more information.

If you have any questions, please don't hesitate to contact us.

25th Anniversary Reunion Committee

InternationalReunion@selkirk.ca

★25th Anniversary Logo by Genevieve Bigué (2010-2011)